

十五载光阴 青春献红叶

导语：寻寻觅觅，寻寻觅觅……每一个人都在寻找一个适合自己的平台，就像是在寻找自己心目中的伴侣一样，坚持不懈。那么，什么样的平台才是适合自己的呢？每个人都有自己的答案，但是，一个好的平台应该要能够提供施展个人才华的机会和体现个人能力与价值的空间，否则，个人就难以得到发展。陈春梅深谙这一道理，在教师的岗位上默默耕耘了5年之后，被红叶领航人余鸿钧的卓越远识和实干精神所鼓舞，毅然辞去了教师的职务，加入浙江红叶，开启了其新的人生旅程……



浙江红叶园艺有限公司副董事长陈春梅

人物档案

陈春梅

职务：浙江旗山控股有限公司总裁、浙江红叶园艺有限公司副董事长

所在地：杭州

专业：生物 经济学

如果不做园林工程会做什么：投资金融行业

沐浴改革浪潮 从教师转型到企业经营管理者

我1992年毕业于杭州师范大学，生物系出身。参加工作已有21年，毕业之后分配在学校当老师。那时候，改革开放的浪潮吸引着众多努力奋斗的有为青年人加入到企业的经营当中去，我自己也希望能够找到一个好的平台，能够给自己一个施展自己才华的机会和体现自己能力及价值的空间，所以开始寻寻觅觅，找一个适合自己的平台。直到1998年5月，有幸结识了红叶的领航人余鸿钧董事长，被其卓越远识和实干精神所鼓舞，感觉自己终于找到了志同道合的战友和平台，当即便同意加入初创的浙江红叶园艺有限公司，此后，一路伴随公司成长。在和公司一起成长的过程中得到了公司员工的信赖与支持，先后担任经营部主管、办公室主任、总经理助理、副总经理、集团总裁、高级经济师等职务，参与经济管理决策、公司对外投资及资本运营管理等工作，真正把红叶园艺当作自己的家和孩子一样精心照料。

十五年来，伴随着红叶园艺的成长发展，我自己从工作中收获了很多。首先，得到了很多的机会展示自己的才华，同时也改变了自己对企业概念的初衷认识，认识到企业一旦开始，那就要背负更多的责任和义务，付出更多的辛酸和血汗。其次，在伴随公司成长的过程中，自己变得也更加的成熟和稳重。最后，对于十多年来的环境园艺工作，我感悟颇深，让我意识到自己所从事的是一个美好的朝阳行业，是一份美好的事业，虽然是刚刚起步的行业，缺乏高端人才、资金、政策支持等，所有的事业必须靠企业自身运作发展，成长的路非常艰辛，但是，经历了十五年风雨发展的红叶已经从小小的一片叶子变成了壮硕的大树，也即将迎来蓬勃发展的明天。

十五载光阴 青春献红叶

“时光飞逝，岁月如梭”，几位青年学生投身中国改革开放的经济大潮迎来了十五个春秋，董事长和我从零起步，带领一群从少到多，再到如今800人的员工队伍，本着“利国富民”的信念，坚持“分享红叶，成长一生”的理念，坚定走实业兴企、利国富民的道路，创立了浙江花卉市场，曾被评为全国50强花卉市场；接着又创办了浙江红叶园艺有限公司，并获评省级林业龙头企业、市级农业龙头企业。

十五年实业的努力，十五年的探索，我们自始至终没有偏离“低调务实”四个字。创业，靠勤劳致富，2006年那一句“心平气和搞企业，慢慢发展小红叶”的平实的标语，成为红叶全体员工的座右铭。在浙江花卉市场、红叶公司之后，我们又从1500亩白地开始，办了大型苗圃，之后又大踏步的进军矿冶行业。从2005年至今先后收购富阳龙鑫铜业有限公司、新疆兴业矿业有限公司、新疆盛源矿业有限公司；在2008年

时，成功购买公司办公楼，搬迁了浙江花卉市场，使公司总资产规模达9亿元左右；2012年，公司更迎来了良好的发展契机，省内特大型房产大佬滨江房产入股红叶园艺，为红叶的发展注入了更大的发展动力。



经过这十几年的发展，公司已从市场、园林工程、苗圃基地迈向矿山开采、金属提炼等多元化经营，拥有农业、矿山等优质资源、资产，为公司向集团控股奠定了重要基础。

专注环境园艺产业，做实做强红叶园艺

现在的红叶园艺注册资金已达5273万元，年产值约为8-10个亿，拥有施工人员近800名，中高级工程师超百余名。公司现已发展成为一家集景观原材料生产与供应、园林景观设计、施工营建、绿化养护为一体的拥有完整产业链的园林产业综合体，是国内综合实力靠前的园林产业龙头企业。

“逆水行舟，不进则退”，在当前复杂多变的经济形势环境下，公司致力于内部结构改造，着眼于产业链整合，加强自身的上游竞争力，并在园艺产业经营为主导的前提下，装上金融的翅膀，让公司飞的更快、更高、更远。

德才兼备 复合型人才将铸就红叶发展的美丽春天

红叶园艺立足于行业发展特点和经验积累逐步建立了自己的人才选择培养标准：以德为先，德才兼备。公司立业之初董事长就坚决摒弃家族制，坚决杜绝办公室政治，公司培养干部和优秀骨干必须走基层锻炼、轮岗、提拔、定岗经历这样的培养线路，同时，定期会对优秀的中层干部和骨干员工进行人力资源、财务、行政管理能力、信息化等方面高层次管理能力的培训，打造属于红叶自身的骨干管理团队，也可以说红叶是大专学生成长的天堂。众多的年轻人才是承担起红叶崛起的支柱力量。



君子之心，常怀敬畏——讲给初入职场的大学生们

孔子说：“君子有三畏：畏天命，畏大人，畏圣人之言。”意思是说，君子有三种敬畏：敬畏天命，敬畏居于高位的人，敬畏圣人的言语。敬畏之心源自于人的信仰，人的心里有敬畏或者恐惧的事物，才能既敬重又畏惧，才会有坚定的信仰，才会知道什么可为而什么不可为。

社会上对大学生的评价普遍是比较浮躁，作为一名新晋的员工，进入一家企业，要对企业有敬畏之心，对领导有敬畏之心，对行业的专家有敬畏之心，并在这个过程中，打好基础，扎好马步，才能得到肯定。心怀敬畏，是一种人生的态度，又是一种生活的信念，只有我们拥有了对生命的敬畏之心时，世界才会在我们面前呈现出它的无限生机。

美丽红叶 红叶美丽

深圳市一览网络股份有限公司
ShenZhen Elanw Network Co.,Ltd.
全国统一服务热线：400-884-1001

地址：南山科技园南区数字技术园 B2 栋 4A
Add: Room A,4th Floor,Block B2,Digi-Tech Park ,
High-tech Industry District South,Nanshan Shenzhen

电话 (Tel) :0755-86133725
传真 (Fax) :0755-22632616
网址 (Web) :www.YL1001.com

上有天堂，下有苏杭，美丽的红叶坐落在西子湖畔，拥抱着艮山门，努力实现着美丽中国的梦想。



未来红叶园艺将致力于环境园艺产业的发展，坚持着利国富民的原则、紧紧把握治理雾霾天气的环境园艺产业这味良药，不断加强自身人才队伍建设、科研力量投入、强化现代化企业管理制度、繁荣企业文化，做深、做专、做实、做强红叶。滨江集团产业资本的成功引入让红叶园艺有了质的飞跃，未来的几年，红叶会在现有发展基础上高速成长，同时抓住契机加快 IPO 进程，使红叶尽快成业界的标杆。未来的美丽的红叶也会变得更加的美丽，未来中国也会因为美丽的红叶努力而更加美丽。

欲了解更多《职业的力量》，请登录：<http://zhiye.yl1001.com/>

一个职业成就一个人，一段人生成就一个人物；一个人的职业人生就是一个行业、一个产业、一个地域、一个国家发展变迁的缩影。聚焦职业本身，以不同个体的成长历程为纽带，从一段故事、一场经历、一次感想中去挖掘、思考职业成长的环境、职业本身的发展，从而给予从事该职业的群体对于人生观、价值观一定的影响和指导，这就是职业的力量。

一览英才网的使命是加速中国的职业化进程，《职业的力量》以专题报道的形式从一个人物出发，以职业的维度——职业内容、职业环境、职业政策等去诠释他（她）在职业发展中的成长、变化、心路历程，引起该职业群体的共鸣与思考，向职业化迈进。

如：一个人从技术员开始做到高工，他的努力奋斗的历程，他对职业本身的认识、态度和追求，以及在这个过程中所属产业（如是通信业或制造业技术）的变化和发展对他的职业的影响，既能引起目前从事技术岗位的所有人的论证与共鸣，也可以让其他人了解这个行业的概况、发展史，更能使人引起对职业化的启迪和激励。

《职业的力量》旨在将社会上的不同职业从各种纬度去诠释、探讨，采用讲述故事的形式，从当事人的角度以亲身经历看待职业本身，通过该职业不同阶段不同的变化来让更多的人了解、认识、思考该职业的内容与意义。

一览英才网的愿景是营造阳光、健康的职业生态圈，希望通过《职业的力量》让职业生态圈中的所有人群以更客观、理性、发展的眼光看待职业本身，营造阳光、健康的职业观和人生观。